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comme 14 se compose de 1 dizaine plus 4 unités'simpleg,
j'ajoute cette dizainve & celle de 15.
ou 20 et a

cé qui fait 2 dizaines,
20 j'ajoute les 4 unitég qui e sont restées
dans la premiére addition M‘J al 20 + 4, = 24, en sorte
que 15 4+ 9 = 24.

72. 12 moutons et 6 moutons font combien de mou-
tons ? ¢ \

73. Gustave a éerit \ Nignes hier et 5
combien a-t-il écrit de llgm-s 7

aujourd’hui :

74. %'il en éerit encore 7 demain, combien cela fera-t-
il de lignes ? )

75. I1 y a 13 pigeons dans une”pigeonniére et 6 dans
une autre : combien cela fait-il de pigeons?

76. Le pere de Jules demeure a 25 arpents de 1'école
et 1'église est 8 arpents plus éloignée que Pécole : de
combien d’arpents se trouve-t-il éloigné de ¥église ?

77. Combien font & plus 25?7 25 plus 8 ? plus 18 ?

Auguste a-enfonce 35 clous dans une planche et 5

clous dans un madrier :

les deux ?

combien en a-t-il enfoncé dans

Alfred a passé hier 22 minutes et aujourd’hui 17
: durant combien de minutes a-t-il

été en pénitence pendant ces deux jours ?

minutes en pénitence

Combien pommes et 6 oranges font-elles de

pomnus Vesinnsm Pourquoi ?
Adolphe a 9 ans et son pere a24 ans de plus : quel
ﬁge a son peére ?
i y a 55 petits gargons et 68 petites filles dans
I’école : combien eela fait-il d’enfants ?
83. Une femme a 92 ceufs dans un panier et 7 dans un
mouchoir : combien en a-t-ellé en tout ?
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